

altiplano

Opinan dos expositores de Yecla

«La Feria del Mueble presenta mucha variedad en poco tiempo y espacio»

YECLA. — (De nuestro corresponsal, F. BROTONS).

Dos empresarios que me ruegan silencio sus nombres, expositores ambos en aquella aventura

de la primera Feria Local del Mueble, los dos participantes también en todas y cada una de las muestras consecutivas hasta la actual, nos relatan sus impresiones de aquella ocasión, en opiniones casi totalmente coincidentes, que resumimos:

ltmo. Ayuntamiento de Calasparra

— MURCIA —

Aprobadas inicialmente las Normas Subsidiarias de Planeamiento Local por este Ayuntamiento, se someten a información pública por plazo de un mes, a contar del día en que se publique este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, a efectos de presentar alegaciones, a cuyo efecto queda expuesto el expediente en las oficinas de Secretaría para su examen por los interesados.

Calasparra, 14 de marzo de 1981

EL ALCALDE

Fdo.: Francisco Javier Pérez Mayo

—No sabíamos, ni podíamos imaginar, las consecuencias que iba a traer aquella exposición de muebles —pensada en un principio como de diseños— a la que acudimos sin la menor preparación, con los muebles que teníamos fabricados en aquellos momentos y que, por supuesto, no habían sido hechos para su presentación en muestra alguna, sino para su envío a nuestros clientes.

Económicamente, aquello no tuvo repercusión alguna de modo inmediato. Ni siquiera el gasto de nuestra participación pudiese representar —que no recordamos si hubo alguno, aunque creemos que fue el Ayuntamiento o la comisión de fiestas quienes hicieron frente a ellos—. Pero se comenzó a hablar de la Feria de Yecla en organismos oficiales y sindicales.

Los visitantes, dicen prácticamente fueron los habitantes a las fiestas tradicionales de septiembre; meros curiosos que tomaron aquello como una atracción más y acudían a ver "unos muebles bonitos" que se exponen en el colegio.

—¿Hubo algo positivo?

—Sí fue positivo es que aquella reunión primera hizo ver las posibilidades de convertir aquella muestra en una feria oficial del mueble para años sucesivos, y se comenzó a trabajar intensamente sobre el proyecto. La Organización Sindical se volcó y lo mismo hizo el Ayuntamiento, obteniendo la autorización oficial para el siguiente año.

—¿La Feria de Valencia?

—Nosotros contábamos con algo que ha carecido siempre la feria internacional valenciana: la facilidad de ver una buena variedad de modelos en un reducido espacio y corto tiempo. Y nuestra feria siguió su curso, aunque nos dimos perfecta cuenta de la conveniencia —nos compartida por quienes creían que su separación de los festejos populares sería causa de su fracaso— de separar su celebración anual de la muestra valenciana.

LOS MEJORES AÑOS

—¿Los mejores años?

—Los mejores años fueron los que se iniciaron tras el cambio de fechas y hasta el inicio de las repercusiones de la crisis económica desatada por el encarecimiento de la energía. Después se registra un estancamiento en cuanto a cantidad de visitantes y de ocupación, pues no hay más local disponible.

—¿Calidad del mueble?

—La calidad del mueble ahora se cuida mucho más. Antes había más demanda que producción; ahora hay que cuidar la fabricación en todos sus detalles. Antes se tendía principalmente a la ampliación de plantillas, a la construcción de nuevas naves, al logro de una mayor producción que permitiese atender la siempre repleta cartera de pedidos. Hoy se cuida al máximo la calidad de la fabricación y el diseño.

—¿El futuro?

—El porvenir es difícil de predecir. Hay desánimo a todos los niveles, pero hay empeño en que la feria no decaiga y se trabaja para conseguir una mayor atracción.

En coches usados Renault tiene su ocasión.

COCHES DE SEGUNDA MANO

En el Mercado Nacional de Ocasión Renault, encontrará coches a elegir entre todas las marcas, modelos y precios.

REVISADOS PUNTO POR PUNTO.

Coches seleccionados y con la garantía de estar revisados, punto por punto por Renault.

FINANCIADOS A SU COMODIDAD

Con la forma de pago a estudiar en cada caso. La que mejor se adapte a sus posibilidades.



MURCIA

HERRERO Y LOPEZ, S. A.
Avda. Ministro Solís, s/n.
Tel. 23 46 50

CARTAGENA

GARCIA CARREÑO, S.R.C.
Ctra. de Mazarrón, Km. 2,3
Tel. 51 12 00

CIEZA

JOSE GOMEZ, S. A.
Ctra. Madrid-Cartagena, Km. 347
Tel. 76 00 54

AGENCIAS Y SERVICIOS

LORCA

AUTO-LORCA, S. L.
Ctra. de Granada, Km. 267
Tel. 46 73 61

CARAVACA

AUTO-CARAVACA, S. A.
Ctra. de Granada, s/n.
Tel. 70 02 28

JUMILLA - YECLA - MULA
ALHAMA DE MURCIA
TORRE PACHECO
SANTIAGO DE LA RIBERA
MAZARRON - LA UNION
AGUILAS - CALASPARRA
PUERTO LUMBRERAS
FUENTE ALAMO
ALCANTARILLA
MOLINA DE SEGURA



Red Renault de Murcia